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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Er is tijdens deze demonstraties geconstateerd dat er sprake is van gezichtsbedekkende kleding. 
Daarmee wordt de wet overtreden. Gaat u hierop handhaven? 
 
Antwoord 1: 
Tijdens de demonstraties is geen verbod geweest op gezichtsbedekking. Nederland kent geen 
algeheel verbod op gezichtsbedekking. Een verbod op gezichtsbedekking levert een beperking van 
de persoonlijke levenssfeer op, zoals beschermd in artikel 10 van de Grondwet. Beperking van dit 
grondrecht is enkel gerechtvaardigd indien gevreesd wordt dat gezichtsbedekking wordt gedragen 
ter bemoeilijking van herkenning bij het veroorzaken van wanordelijkheden of het plegen van 
strafbare feiten. Handhavend optreden is in de gevallen waar wel sprake is van verboden 
gezichtsbedekking overigens voorbehouden aan het Openbaar Ministerie in het kader van 
strafrechtelijke handhaving.  
 
Vraag 2: 
Wat gaat u doen om de wet te handhaven bij het roepen van strafbare leuzen? 
 
Antwoord 2: 
Dat is voorbehouden aan het Openbaar Ministerie in het kader van strafrechtelijke handhaving. 
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Vraag 3: 
Bent u bereid, indien er zich tijdens dit soort demonstraties ongeregeldheden voordoen, direct te 
handhaven om Amsterdamse taferelen te voorkomen, in het belang van de veiligheid van onze 
burgers en stad? 
 
Antwoord 3: 
Indien zich een situatie voordoet die optreden in het kader van de Wet openbare manifestaties 
noodzakelijk maakt en rechtvaardigt (ter bescherming van de gezondheid, in het belang van het 
verkeer of ter bestrijding of voorkoming van wanordelijkheden) dan maak ik (veelal in overleg met de 
lokale driehoek) de afweging of handhavend optreden noodzakelijk, proportioneel en evenredig is. 
 
 
 
Hoogachtend, 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
de Burgemeester, 
 
 
 
 
W.A.G. Hillenaar 
 


